

Сообщение о существенном факте

«Направление или представление эмитентом соответствующему органу (соответствующей организации) иностранного государства, иностранной фондовой бирже и (или) иным организациям в соответствии с иностранным правом для целей их раскрытия или предоставления иностранным инвесторам в связи с размещением или обращением эмиссионных ценных бумаг эмитента за пределами Российской Федерации, в том числе посредством приобретения размещаемых (размещенных) в соответствии с иностранным правом ценных бумаг иностранного эмитента»

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента	<i>Открытое акционерное общество «Уралкалий»</i>
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	<i>ОАО «Уралкалий»</i>
1.3. Место нахождения эмитента	<i>Российская Федерация, 618426, Пермский край, город Березники, улица Пятилетки, 63</i>
1.4. ОГРН эмитента	<i>1025901702188</i>
1.5. ИНН эмитента	<i>5911029807</i>
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	<i>00296-А</i>
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	<i>http://www.uralkali.com</i>

2. Содержание сообщения
<p>27.02.2012</p> <p>Совет директоров ОАО «Уралкалий» созывает общее собрание акционеров для одобрения реорганизации ОАО «Уралкалий» и утверждает новые внутренние положения</p> <p>ОАО «Уралкалий» («Компания»), один из ведущих мировых производителей хлористого калия, объявляет о решениях Совета директоров, состоявшегося 24 февраля 2012 года.</p> <p>Совет директоров принял решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров Компании в форме заочного голосования для принятия решения о реорганизации ОАО «Уралкалий». Акционерам ОАО «Уралкалий» также предлагается рассмотреть вопрос об одобрении ряда сделок с ОАО «Сбербанк России», в совершении которых имеется заинтересованность, в том числе дополнительного соглашения к договору об открытии невозобновляемой кредитной линии от 23 ноября 2011 года, сделки по предоставлению обеспечения в форме залога, а также сделки, предусмотренной валютно-процентным свопом.</p> <p>Совет директоров вынес на рассмотрение общего собрания акционеров вопрос о реорганизации ОАО «Уралкалий» в форме присоединения к нему дочерних обществ ЗАО ИК «Сильвинит-Ресурс» («ИК «Сильвинит-Ресурс»), ЗАО «СП «Кама» («СП «Кама») и ОАО «Камская горная компания» («Камская горная компания»). Прием бюллетеней для голосования будет осуществляться до 16 апреля 2012 года включительно.</p> <p>Для упрощения процедуры присоединения ИК «Сильвинит-ресурс» Совет директоров ОАО «Уралкалий» принял решение об увеличении доли ОАО «Уралкалий» в этой компании до 100%. С этой целью ОАО «Уралкалий» приобретет 3 717 обыкновенных акций ИК «Сильвинит-Ресурс», что составляет 0,00006% от уставного капитала ИК «Сильвинит-Ресурс». Кроме того, Совет директоров одобрил отчуждение 121 329 акций ОАО «Уралкалий», находящихся на балансе Компании, в пользу СП «Кама», что составляет 0,0039% от уставного капитала Компании.</p> <p>В результате присоединения СП «Кама» и ИК «Сильвинит-Ресурс» к ОАО «Уралкалий» акции Компании, находящиеся на их балансе в дату присоединения, будут погашены и уставный капитал ОАО «Уралкалий» будет уменьшен. В настоящее время СП «Кама» принадлежит 0,805% от уставного капитала ОАО «Уралкалий», а ИК «Сильвинит-Ресурс» – 0,37% от уставного капитала ОАО «Уралкалий». Кроме того, на СП «Кама» планируется перевести акции ОАО «Уралкалий», приобретенные компанией Enterpro Services Limited (входит в группу ОАО «Уралкалий») в рамках объявленной программы выкупа акций и ГДР до даты завершения присоединения, и погасить их в дату присоединения. Ожидается, что присоединение будет завершено ориентировочно к концу июля 2012 года.</p>

Присоединение «Камской горной компании» производится с целью передачи ОАО «Уралкалий» лицензии на право пользования недрами для разведки и добычи калийно-магниевых солей на Половодовском участке Верхнекамского месторождения. Данная процедура необходима для того, чтобы обеспечить подготовку, согласование и утверждение технического проекта освоения Половодовского участка в соответствии с условиями лицензионного соглашения.

Совет директоров ОАО «Уралкалий» утвердил Положение об информационной политике Компании в новой редакции. Новая редакция содержит положения, связанные с установлением «закрытых» периодов – временных промежутков, в течение которых инсайдерам, имеющим доступ к результатам финансовой и бухгалтерской отчетности ОАО «Уралкалий», запрещено совершать сделки с ценными бумагами Компании. Новое Положение также регулирует порядок совершения сделок в течение периодов, которые не являются закрытыми, и устанавливает перечень исключений – ряд сделок, на которые запреты не распространяются.

Совет директоров ОАО «Уралкалий» также утвердил Положение о порядке урегулирования корпоративных конфликтов. Положение отражает рекомендации ФСФР России, связанные с внесудебным урегулированием конфликтных ситуаций, которые могут возникнуть в отношениях с акционерами, в целях защиты их интересов, независимо от размера пакета принадлежащих им акций Компании.

Владислав Баумгертнер, Генеральный директор ОАО «Уралкалий»:

- «Уралкалий» продолжает повышать эффективность управления, оптимизируя структуру группы Компании и делая ее более прозрачной для акционеров и инвесторов. Совет директоров «Уралкалия» принял решение о присоединении трех дочерних обществ, благодаря чему будут погашены все казначейские акции Компании, а на ее баланс перейдет лицензия на освоение Половодовского участка. Кроме того, Совет утвердил Положения об информационной политике и о порядке урегулировании корпоративных конфликтов. Стремясь к улучшению стандартов корпоративного управления в компании, мы совершаем последовательные шаги в этом направлении, поэтому Положения предусматривают ряд норм, следование которым является примером наилучшей корпоративной практики для публичных компаний как в России, так и во всем мире.

«Уралкалий» (www.uralkali.com/ru) — один из ведущих мировых производителей калия с долей рынка около 20%. Производственные активы Компании включают пять рудников и восемь обогатительных фабрик, расположенных в городах Березники и Соликамск (Пермский край). На предприятиях Компании работают более 23.000 сотрудников. Акции и глобальные депозитарные расписки ОАО «Уралкалий» обращаются на биржевых площадках ММББ-РТС и LSE, соответственно.

Контакты:

Связи с инвесторами

Анна Батарина, CFA
Начальник Департамента по работе с инвесторами и рынками капитала ОАО «Уралкалий»
Тел.: +7 (495) 730 2371
Адрес электронной почты: ir@uralkali.com

Связи со СМИ

Александр Бабинский
Начальник Управления по связям с общественностью ОАО «Уралкалий»
Тел.: +7 (495) 730 2371
Адрес электронной почты: pr@uralkali.com

Настоящее объявление не предназначено и не является офертой или частью оферты на продажу, предложением или частью предложения о приобретении, обмене или подписке на ценные бумаги в какой-либо стране. Настоящее объявление не является проспектом ценных бумаг или документом, аналогичным проспекту ценных бумаг. Обнародование, публикация или распространение настоящего объявления в иных странах, кроме Великобритании, может быть ограничено на законодательном уровне, и лица, подпадающие под действие законодательства иной страны, кроме Великобритании, должны ознакомиться с указанными ограничениями и соблюдать соответствующие требования. Настоящее объявление подготовлено с целью соблюдения требований английского права, и раскрываемые сведения могут отличаться от сведений, которые подлежали бы раскрытию, если бы настоящее объявление было подготовлено в соответствии с законодательством и положениями иной страны, а не Великобритании.

3. Подпись

3.1. Директор по правовым и
корпоративным вопросам

М.В. Швецова

(подпись)

3.2. Дата “ 27 ” февраля 20 12 г.

М.П.